



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
FUNDAÇÃO CULTURAL ABAETETUBENSE

RETIFICACAO DE EDITAL

CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2024

PREMIAÇÃO PARA APRESENTAÇÕES NA SEMANA DE ARTE E FOLCLORE DE ABAETETUBA 2024.

O Município de Abaetetuba, Estado do Pará, em conjunto com a Fundação Cultural Abaetetubense - FCA, tornam público a retificação do edital da CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2024, de PREMIAÇÃO PARA SEMANA DE ARTE E FOLCLORE DE ABAETETUBA, com fulcro na lei de licitação e contratos – DIPLOMA FEDERAL nº 14.133/21 e nos termos e determinações que seguem:

Fausto Junior Moreira Fernandes, Diretor da Fundação Cultural Abaetetubense – FCA, no uso das atribuições que lhe são inerentes, **RETIFICA** o Edital de Chamamento Publico acima epigrafada, conforme segue abaixo:

No Item. **4. DOS QUESITOS PARA SELEÇÃO**

Subitem 4.1.2.

Após análise bem fundamentada e inclusa no processo de chamamento público restou a necessidade de alteração no subitem alterando o que estava desta forma:

“**AS MISSES, POETAS E COMPOSITORES**, enquanto pessoa física devem apresentar a comprovação de pertencimento a uma quadrilha inscrita no concurso, bem como toda a documentação exigida neste edital”

Passa a ser desta forma:

“**AS MISSES, POETAS E COMPOSITORES**, enquanto pessoa física devem apresentar toda a documentação exigida neste edital;”

No Item. **5. DAS INSCRIÇÕES E AVALIAÇÕES**

Subitem 5.18

Onde se lê:

“ Mulheres Trans ou Cis (que apresentem documento de identificação do sexo feminino) que irão



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SEMAD
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
FUNDAÇÃO CULTURAL ABAETETUBENSE

concorrer no concurso GAROTA ARTE E FOLCLORE DE ABAETETUBA 2024, deverão ter idade igual ou superior a 18 anos”

Leia-se:

“ Mulheres, Trans ou Cis (que apresentem documento de identificação do sexo feminino) que irão concorrer no concurso GAROTA ARTE E FOLCLORE DE ABAETETUBA 2024, deverão ter idade igual ou superior a 17 (Dezessete) anos. Os casos de candidatas que possuírem a menor idade de 17 (dezessete) anos, estas deverão apresentar **TERMO DE AUTORIZAÇÃO**, com a assinatura do responsável, que estará disponível na Fundação Cultural Abaetetubense - FCA”

Fica mantido na íntegra o Edital de Chamada Pública nº 005/2024 em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado, razão pela qual é ratificado.

Informa ainda que, como o prazo de inscrição é aberto durante o período de vigência, a retificação não atrapalhará o curso do processo.

Abaetetuba/PA, 13 de agosto de 2024.

FAUSTO JUNIOR MOREIRA FERNANDES
Diretor da Fundação Cultural Abaetetubense
Portaria nº 257/2024
